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податкових порушень. 

Загалом, як переваги використання штучного інтелекту та машинного 

навчання для автоматизації процесів обліку та оподаткування можна зазначити: 
– збільшення продуктивності і швидкості виконання робіт за рахунок 

автоматизації багатьох рутинних завдань в обліку та оподаткуванні; 

– забезпечення точності і надійності за рахунок можливостей аналізу 

великих обсягів даних і виявлення навіть найменших аномалій або шаблонів, 
що допомагає уникнути помилок і забезпечити більш точний облік; 

– застосування машинного навчання дозволяє розробляти прогностичні 

моделі для передбачення фінансових та податкових тенденцій, що дає 
можливість планувати стратегії розвитку та оптимізації податкового 

навантаження; 

– зменшення витрат за рахунок автоматизації процесів обліку і 

оподаткування за допомогою штучного інтелекту та відповідного зменшення 
потребу у людській робочій силі і ресурсах; 

– забезпечення відповідності законодавчим вимогам, стандартам обліку 

та нормам податкового права, що сприятиме уникненню штрафів і податкових 
аудитів. 

Разом з тим, у цій сфері є певні складнощі і недоліки. Так, передові 

технології потребують значних інвестицій у розробку та впровадження. Крім 

того, існують питання стосовно прозорості й етичності використання штучного 
інтелекту в фінансових процесах. 

Загалом, використання штучного інтелекту та машинного навчання в 

обліку та оподаткуванні відкриває широкі можливості для підвищення 
ефективності, точності та стратегічного управління фінансовими ресурсами 

підприємства. Ці технології мають потенціал стати ключовими інструментами 

для успішного ведення бізнесу у майбутньому. 

Отже, використання штучного інтелекту та машинного навчання має 
значний потенціал для автоматизації процесів обліку та оподаткування. 

Водночас, важливо зберігати баланс між перевагами цих технологій та 

етичними та правовими питаннями, пов'язаними з їх використанням. 
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Системою управління будь-якого підприємства вимагається повна, 
достовірна та комплексна інформація щодо обсягів виробництва, стану 

виконання робіт, повноти по наданню послуг, наявності та використання всіх 

видів ресурсів підприємств й інших показників фінансово-господарської 
діяльності. В якості головного та основного джерела вказаної інформації на 

підприємстві  виступає його фінансова звітність. Значною кількістю науковців, 

що досліджували дану категорію, нею вважається  «система узагальнених 
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показників, які характеризують результати діяльності підприємства за минулий 

період» [1, 6, 8]. Інші вчені уточнюють, що вона є  «завершальною стадією та 

елементом методу бухгалтерського обліку» [7].  
Під час дослідження ми звернули увагу на те, що наукова література 

досить часто не розмежовує понять бухгалтерської та фінансової звітностей. 

Так, згідно думки багатьох науковців, фінансовою (бухгалтерською) звітністю є 

документи, у яких міститься інформація щодо фінансового стану, результатів 
діяльності, стосовно руху грошових коштів підприємства протягом звітного 

періоду тощо. Проведені дослідження дозволили виділити масив понять, 

пропонуємих різними вченими, які надано в таблиці 1. 
 

Таблиця 1 – Визначення фінансової звітності   
Визначення Автор 

«Система узагальнюючих показників бухгалтерського обліку, 

структурованих у формі звітності, які надають користувачам інформацію про 

фінансовий стан, результати діяльності, рух грошових коштів та зміни у 

власному капіталі підприємства за звітний період для прийняття 

користувачами відповідних рішень» [1] 

Андрієнко В. О.  

«Економічні показники суб’єкта господарської діяльності, що 

характеризують статику і динаміку об’єктів бухгалтерського обліку» [2] 

Біла Л. М.  

Інструмент інформування користувачів, надійне джерело «аналітичних 

висновків щодо подальшого розвитку та визначення економічного 

потенціалу підприємства» [3] 

Будько О. В. 

«формальний документ або набір документів, які надають інформацію про 

фінансовий стан, результативність та зміни фінансових показників 

підприємства, організації або іншої юридичної особи протягом певного 

періоду…. є важливим інструментом для оцінки фінансової діяльності та 

прийняття рішень стосовно інвестицій, кредитування, аналізу ефективності 

та здатності підприємства до сплати зобов’язань» [4] 

Верига Ю. А., 

Левченко З. М., 

Ватуля І. Д.  

«звітність, яку зобов’язані складати підприємства на основі даних 

бухгалтерського обліку» [5] 

Голов C. Ф.  

«система показників, що відображають фінансовий стан економічного 

суб’єкта та результати  господарської діяльності» [6] 

Демко І. В. 

«комплекс звітних  форм,  які  сформовані  за  даними  фінансового обліку з 

ціллю допомоги користувачам узагальнити інформацію щодо фінансового  

стану  та  діяльності  підприємства,  показ  змін  фінансового  стану 

підприємства у звітному періоді в придатному та дохідливому вигляді задля 

ухвалення тими ж користувачами ділових пропозицій» [7] 

Добровольська 

О., Кравченко 

М., Даніленко 

О.  

система «показників, що відображають  з наростаючим підсумком фінансове 

та майнове становище підприємства, результати діяльності за звітний 

період» [8] 

Євлаш Т. О.  

«елемент методу бухгалтерського обліку, який забезпечує узагальнення 

облікової інформації щодо стану та результатів всіх напрямів діяльності 

підприємства за звітний період в системі підсумкових показників для її 

надання зацікавленим користувачам» [9]  

Іваненко В. О.  

 

 Отже, аналіз таблиці дозволяє зробити висновок про розгляд науковцями 
та законотоворцями визначення звітності за допомогою різноманітних 

інтерпретацій, зокрема, в якості складової бухгалтерської звітності, документу, 
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сукупності показників, інформації, системи Звітів  тощо. 

Таким чином, спираючись на аналіз та оцінку наукової літератури 

пропонується власне бачення сутності фінансової звітності в якості системи 
узагальнюючих показників бухгалтерського обліку, які структуровані у форми 

звітності, де користувачі мають можливість одержання релевантної інформації 

щодо фінансового стану, результатів діяльності, руху грошових коштів і змін у 

власному капіталі за звітний період щоб  прийняти відповідні рішення. 
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